



2021·7·19

星期一

农历辛丑年六月初十

青海法治报

青海日报社主管主办 全国发行

邮发代号:55-7 国内统一连续出版物号:CN63-0009



法眼客户端



汉文微信

本期12版

总第4855期

省委中心组举办学习习近平总书记“七一”重要讲话精神专题读书班

王建军信长星多杰热旦参加学习

7月14日至16日,省委中心组举办专题读书班,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,重温党的奋斗历程和伟大成就,感悟党的光荣传统和优良作风,传承党的历史经验和时代使命,在学思践悟中做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。省委书记、省人大常委会主任王建军,省委副书记、省长信长星,省政协主席多杰热旦,省委副书记吴晓军参加学习。

【第2版】

“庆百年华诞·看法治青海”

大型采访 海西行

海西州中院立案庭

守好群众司法维权的“第一道门”

“您看,您把法定代理人和上诉人姓名写错了,您改完以后,我们就可以立案了。”7月13日,“庆百年华诞·看法治青海”大型采访海西行采访组一行走进海西蒙古族藏族自治州中级人民法院立案庭,记者看到法官正在耐心为群众解决立案过程中存在的问题。



图为本报记者采访海西州中院立案庭庭长尤晓玲。

本报记者 刘茜 摄

青海省委政法委 青海法治报社联办

▶ 详见本期第3版

▶ 第2版

“1+1”中国法律援助志愿者行动2021年度青海派遣工作启动

10省市19名律师赴我省农牧区开展法律援助志愿服务



▶ 第12版

倪小书私刻公章,为朋友私开务工证明,原本以为只是小事一桩,没想到为自己惹来了牢狱之灾……

9枚“公章”惹来的祸

▶ 第4版

看电影发朋友圈涉嫌盗摄

▶ 第7版

捡到手机后转走他人钱财如何定性



最高人民检察院发出第一份事关公共安全的检察建议——“四号检察建议”后,窨井盖、“守护百姓脚下的安全”成为百姓关注的热词。

落实“四号检察建议”工作不断推进,窨井盖治理成效如何?窨井盖管理方式发生了哪些变化?检察机关如何更好践行公共安全领域的使命责任?

7月14日至15日,全国检察机关推动落实“四号检察建议”经验交流会在浙江省桐乡市召开,研究探索新时代检察机关参与社会治理、维护公共安全的新路径。

将窨井盖治理的“点”辐射到公共安全管理“面”

检察机关推动落实“四号检察建议”延伸出维护公共安全新路径

▶ 第6版